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				Отримуємо з pdf файли jpg
			

		

        
  Не завжди користувачам зручно працювати з файлами в форматі pdf, так як для цього потрібен сучасний браузер (хоча він є майже у кожного) або програма, яка дозволяє відкривати документи подібного типу. 
  Але є один варіант, який допоможе зручно переглядати файли pdf, передавати їх будь-яким іншим користувачам і відкривати без витрат часу.  Нижче мова піде про перетворення документів цього формату в графічні файли jpg. 

		
			
				




				

			
			





			

		


  зміст 
	Як конвертувати pdf в jpg	Спосіб 1: використання онлайн конвертера
	Спосіб 2: використання конвертера для документів на комп'ютері


	Питання та відповіді


  Як конвертувати pdf в jpg 
  Є багато способів, щоб переформатувати pdf в jpg, але не всі з них вигідні й зручні.  Деякі і зовсім абсурдні, що про них навіть чути нікому не варто.  Розглянемо два найпопулярніші способи, які допоможуть зробити з файлу pdf набір зображень в форматі jpg. 
  Спосіб 1: використання онлайн конвертера 
	  Отже, насамперед треба зайти на сайт, де буде використовуватися конвертер.  Для зручності пропонується наступний варіант: Convert My Image  .  Він є одним з популярних для вирішення проблеми, плюс до цього досить приємно оформлений і не зависає при роботі з важкими файлами. 
	  Після того, як сайт завантажився, можна додавати в систему потрібний нам файл.  Зробити це можна двома способами: натиснути на кнопку «Вибрати файл» або перенести сам документ в вікно браузера в відповідну область. 


	  Перед конвертацією можна змінити деякі настройки, щоб отримані в результаті документи jpg були якісними і читаються.  Для цього користувачеві представлена можливість змінити кольори графічних документів, дозвіл і формат зображень. 


	  Після завантаження документа pdf на сайт і налаштування всіх параметрів можна натискати на кнопку «Конвертувати».  Процес займе якийсь час, тому доведеться трохи почекати. 



	  Як тільки процес конвертації завершиться система сама відкриє вікно, в якому необхідно буде вибрати місце для збереження отриманих файлів jpg (зберігаються вони в одному архіві).  Тепер залишилося тільки натиснути на кнопку «Зберегти» і користуватися зображеннями, отриманими з документа pdf. 


		
			
				






				

			
			









			

		

  Спосіб 2: використання конвертера для документів на комп'ютері 
	  Перш, ніж приступити до самої конвертації, необхідно завантажити програмне забезпечення, яке допоможе виконати всі швидко і просто.  Завантажити програму можна тут  . 
	  Як тільки програма встановлена на комп'ютер, можна приступати до конвертації.  Для цього треба відкрити документ, який необхідно перетворити з формату pdf в jpg.  Рекомендується працювати з документами pdf через програму Adobe Reader DC  . 
	  Тепер слід натиснути на кнопку «Файл» і вибрати пункт «Друк ...». 


	  Наступним кроком треба отримати доступ до віртуальних принтер, який буде використовуватися для друку, так як нам не треба безпосередньо роздрукувати сам файл, треба лише отримати його в іншому форматі.  Віртуальний принтер повинен називатися «Universal Document Converter». 


	  Вибравши принтер, необхідно натиснути на пункт меню «Властивості» і переконатися, що зберігатися документ буде в форматі jpg (jpeg).  Крім цього можна налаштувати багато різних параметрів, які неможливо було змінити в онлайн-конвертері.  Після всіх змін можна натискати на кнопку «Ок». 


	  Натисканням на кнопку «Друк» користувач почне процес перетворення документа pdf в зображення.  Після його завершення з'явиться вікно, в якому знову доведеться вибрати місце збереження, назву отриманого файлу. 


  Ось такі два хороших способу є найбільш зручними і надійними в роботі з pdf файлами.  Перекласти даними варіантами документ з одного формату в інший досить просто і швидко.  Вибирати який з них краще слід тільки користувачеві, адже у когось можуть виникнути проблеми з підключенням до сайту завантаження конвертера для комп'ютера, а у кого-то можуть з'явитися і інші проблеми. 
  Якщо ви знаєте якісь ще способи конвертації, які будуть простими і не витратними за часом, то пишіть їх в коментарі, щоб і ми дізналися, про ваше цікаве рішення такого завдання як конвертація документа pdf в jpg формат. 

    




    
        	← Об'єднуємо документи PDF
	Об'єднуємо JPG в єдиний файл PDF →
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